

Certificação

Concedida a

POSTER DIGITAL - IMPRESSÃO DIGITAL DE CARTAZES, LDA.

Rua Sacadura Cabral, n.º 60, 4420-298 Gondomar, Portugal

O Bureau Veritas Certification declara que o Sistema de Gestão da Organização acima foi auditado e encontrado de acordo com os requisitos da norma:

NORMA

ISO 9001:2015

Âmbito da Certificação

DESIGN E DESENVOLVIMENTO, PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS NA ÁREA DE ARTES GRÁFICAS (PRÉ IMPRESSÃO, IMPRESSÃO DIGITAL E ACABAMENTOS), PRODUÇÃO, MONTAGEM E ASSISTÊNCIA TÉCNICA DE ESTRUTURAS DE MARKETING DISPLAYS. COMERCIALIZAÇÃO E ALUGUER DE ESTRUTURAS E ESTRUTURAS E SUPORTES DE MARKETING DISPLAYS.

Validade do certificado anterior: 01-07-2023

Data da auditoria de recertificação/certificação: 17-10-2022

Data da Certificação Inicial: 02-07-2017

Data de início do ciclo de certificação/recertificação: 17-01-2023

Data de Validade do Certificado: 16-01-2026

Certificado Nº: PT007800 Versão: Data de emissão: 17-01-2023

Diretor de Certificação

Este certificado é válido, desde que se mantenham os termos e condições, gerais e específicas, inerentes aos serviços de certificação.

Escritório Responsável: Bureau Veritas Certification Portugal, Lda, Rua Laura Ayres nº3 1600-510 Lisboa, PORTUGAL Escritório Emissor: Bureau Veritas Certification Portugal, Lda, Rua Laura Ayres nº3 1600-510 Lisboa, PORTUGAL



ISO/IEC 17021-1



Certificação

Concedida a

POSTER DIGITAL - IMPRESSÃO DIGITAL DECARTAZES, LDA.

Rua Sacadura Cabral, nº 60, 4420-298 Gondomar, Portugal

O Bureau Veritas Certification declara que o Sistema de Gestão da Organização acima foi auditado e encontrado de acordo com os requisitos da norma:

ISO 14001:2015

Âmbito da Certificação

DESIGN E DESENVOLVIMENTO, PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS NA ÁREA DE ARTES GRÁFICAS (PRÉ IMPRESSÃO, IMPRESSÃO DIGITAL E ACABAMENTOS), PRODUÇÃO, MONTAGEM E ASSISTÊNCIA TÉCNICA DE ESTRUTURAS E SUPORTES DE MARKETING DISPLAYS. COMERCIALIZAÇÃO E ALUGUER DE ESTRUTURAS E SUPORTES DE MARKETING DISPLAYS.

Validade do certificado anterior:

Data da auditoria de recertificação/certificação:

Data da Certificação Inicial:

Data de início do ciclo de certificação/recertificação:

Data de Validade do Certificado:

Certificado N°: PT008113

Versão: 1

Data de emissão: 18-05-2023

Data de emissão: 18-05-2023



Este certificado é válido, desde que se mantenham os termos e condições, gerais e específicas, inerentes aos serviços de certificação.

Escritório Responsável: Bureau Veritas Certification Portugal, Lda, Rua Laura Ayres, nº 3, 1600-510 Lisboa, PORTUGAL Escritório Emissor: Bureau Veritas Certification Portugal, Lda, Rua Laura Ayres, nº 3, 1600-510 Lisboa, PORTUGAL